



Ceglédi Tankerületi Központ

## Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola

2241 Sülysáp, Malom u. 16-20. Tel.:29/ 435-040 [moraferenc.suly sap@cegleditk.hu](mailto:moraferenc.suly sap@cegleditk.hu)

---

Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók!

2021. március 8-tól 2021. március 31-ig a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.

A tavaszi szünet 2021. április 1-6-ig tart, a szünet utáni első tanítási nap 2021. április 7. (szerda)

2021. március 29-31. között intézményünkben tanítás nélküli munkanapok (szakmai napok) lesznek, ezalatt az oktatás diákjaink számára szünetel.

A digitális tanrend alatt minden tanuló a tanóráin órarend szerint, azok valós idejében köteles részt venni.

A KRÉTA felületét, és annak DIGITÁLIS KOLLABORÁCIÓS TÉR platformját használja intézményünk egységesen, minden osztályban. A tanulók már ismerik a felületet.

A tantermen kívüli digitális munkarend oly módon kerül meghatározásra, hogy annak keretében a tanulmányi követelmények teljesíthetők. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása online, vagy más, a pedagógusok és a tanulók személyes találkozását nem igénylő formában történik.

Gyermekfelügyelet az intézményekben nem kerül megszervezésre a 17/2021. (III.5.) EMMI határozata alapján. Amennyiben a tanulók nem jelentkeznek be a tanórákra, foglalkozásokra, hiányzónak jelöljük őket. Csak orvosi igazolást fogadunk el, illetve érvényesek a hiányzások igazolásával kapcsolatos eljárásrendek.

A digitális munkarend alatt minden tantárgyból értékelést is kapnak a tanulók.

A nyolcadik évfolyamos tanulók számára a középfokú iskola 2021. március 22-ig hozza nyilvánosságra a jelentkezők felvételi jegyzékét.

A tanulói adatlapokat 2021. március 23-24-én lehet módosítani. A módosító tanulói adatlapot 2021. március 25-ig kell megküldeni az Oktatási Hivatalnak, ezért aki szeretne módosítani, vegye fel az osztályfőnökével a kapcsolatot március 23-án.

Kollégáim a digitális munkarend alatt **hétköznapokon 8-16 óra között** érhetőek el iskolai ügyekben.

A gyermekétkeztetés a központi konyha által szervezett módon 2021. március 9-től működik, az étel elvitelére van lehetőség. Amennyiben valamely tanuló számára igénylik ezt a szolgáltatást, március 8-án, hétfőn 12 óráig jelezhetik Kisné Kiss Anna konyhavezetőnél a 0629/435-377 vagy a 0630/4073971-es telefonszámon.

Hétfőn, március 8-án nem lesz étkeztetés.

A fenti korlátozások betartása mindannyiunk számára komoly kihívást jelent. Kérek minden szülőt, tanulót, hogy támogatásukkal segítsék elő ezeknek az intézkedéseknek a hatékony megvalósítását. Ez elengedhetetlen ahhoz, hogy a Kormány minél hamarabb feloldhassa a korlátozásokat, és visszatérhessünk megszokott életünkhöz!

Segítségüket, együttműködésüket előre is köszönöm!

Vigyázzanak magukra! Jó egészséget kívánok!

Sülysáp, 2021. március 5.

*Hidvégi Melinda*  
Hidvégi Melinda  
intézményvezető

